
VI õppeaasta

Kumpäepsa, wars lim 1OA agent Pünktes irina
Kesk-Euroopa. Lääne-Euroopa. Lõuna-Euroopa.

Kirjutan igas lauses tühjaksjäetud kohale tarviliku sõna või arvu.

Poolat piirabida poölt =.1 maa.

Poola tähtsaimad põlluviljad on kartul ja ..........
Poola mägise lõunaosa maapõue varadest on tuntuimaid süsi, raud,

üli ja 210aj Poola pealinna nimi on .....-........
Saksamaad piirab põhjast Põhjameri, Taanimaa ja ......... meri.e. Lääne-

Raig Saksamaa suurimad jõed on Oder, Elbe ja .........test

kaöjteda Peale põllunduse on Saksamaal põllumajandusharudest arenenud

aandus Ja keik sta Tre Saksa rauatööstuslinnadest on tuntuimaid Solingen ja ...........
j E - Saksa värvitööstuse tuntuima linna nimi ol <. 1t:1::.: 104. «vs e

- Düsseldorf

Saksa Suutima sadamalinna Mimi ON 14.0 Ka 1 ad

Maateaduse

- Hamburg

Alpi mägedes asetsevad riigid on Austria ja ............
2. Austria pealinna nimi on .........

A.

Leht

BÖSJES Läbi Ungari voolab suur jõgi nimega ............
E klnidas Ungarlaste peamised tulualad on põllundus, aiandus ja ...........
-Leulikäa Ungarlaste peamised koduloomad on veisid, lambad, sead ja .......
s aadi 6. Tšehhoslovakkia pealinna nimi on .......pt
Saana Prantsusmaa idapiiril asetseva võimsaima riigi nimi on ............
Pr. Keskkõrgust. Prantsusmaa laialdasema kõrgustiku nimi on .......EA
aa Prantsusmaa tähtsaimad viljad on mais ja ..........
ist Prantsusmaa riidetööstusist on Euroopas laialt tuntud ...... tööstus.
. Marseille Prantsumaa suurima sadamalinna nimi on
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50.

Prantsusmaa pealinna nimi on ............ | 4,

TAGUSE SEUTLMA SAATE: MON 300 e eka e
Inglise. peasaare põhjaosa nimetatakse ......... maaks.

Inglismaad eraldab Euroopa mandrist väin, mille nimi on .........
Inglismaa tähtsaimad tööstused on riidetööstus ja ......... tööstus.

inglismaa laevastik on maailmas ...... kohal.

Inglismaa suurimadriidevabrikud asetsevad ............. nimelises

linnas.

Põhja-Ameerikas asetseva Inglise asumaa nimi on ..............
Itaalia peaosa asetseb poolsaarel, mille nimi on ................
Itaalia suurima jõe nimi on ......
Itaalia maa-alal on kaks suurt tulemäge, Ätna ja ...........
itaalia põhjaosa madalmiku tähtsaimad viljad on nisu ja

Itaalia aedades kasvatatakse eriti palju ........... marju.
Itaalia pealinna nimi on .........
Põhja-Itaalia suurimad linnad on Veneetsia ja ..............
Hispaania asetseb poolsaarel, mille nimi on ...............

Tõmban igas lauses õigele sõnale joone alla.
Poola põhjaosa on madal, mägine.
Saksamaal on esikohal põllumajandus, tööstus.
Sakslased elavad üldiselt jõukalt, vaeselt.
Saksamaa on vabariik, kuningriik, keisririik.
Suurim osa Ungarist asetseb madalmikul, mäestikus.
Ungari on vabariik, kuningriik, keisririik.
Prantsusmaal on kasutamata maadpalju, vähe.
Prantsuse suurimad asumaad on Ameerikas, Aafrikas, Austraalias.
Holland on madal, kõrge maa.
Inglismaa on peamiselt põllumajandusmaa, tööstusmaa.
Inglismaa on vabariik, kuningriik, keisririik.
Vahemeremaadel tuleb sademeid suvel, talvel, vahelduvalt läbi aasta.
Itaalia on rohkem põllumajandusmaa, tööstusmaa.
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Pariis

Suurbritannia

. Šoti-

- Ingl. Kanal

. Taua-

esi

- Manchesteri

Kanada

- Appenini

25
- Vesuv

- mais

viina-

5. Room

- Milano

- Pürenei

madal

- tööstus

. jõukalt

. vabariik

. madalmikul

. kuningriik

. Vähe

. Aafrikas

madal

. tööstusmaa

. kuningriik

. talvel

põllumajandus-
maa


